Призвание – спасать!
В рамках проекта «МЧС-20» мы рассказываем о людях, выбравших непростую, но чрезвычайно важную для общества профессию.
[bookmark: _GoBack]В любое время дня и ночи они спешат туда, где нужна их помощь, чтобы отвоевать у вырвавшегося из повиновения огня человеческие жизни и имущество. В этот раз наши герои – сотрудники пожарного аварийно-спасательного поста №17 агр. Людвиново.
Первое, на что обращаешь внимание, когда посещаешь ПАСП №17 – порядок и уют, созданные мужским коллективом. На территории посажены деревья, разбиты клумбы, за которыми ухаживают они, пожарные. Да и само здание и территорию доводили до толка сами спасатели, находя время между выездами на пожары – в 1996 году, когда началась история Людвиновского поста, в помещении не было даже пола. В том, чтобы на работе было не хуже, чем дома, были заинтересованы все: приехав с пожара, каждому нужно умыться, перекусить, отдохнуть. Стараниями спасателей со временем преобразился не только сам пост. На смену «газону» с обрезной кабиной, в который с трудом помещалось всё необходимое снаряжение, пришла более современная техника, оснащённая всем необходимым. И сплочённому коллективу стало проще решать поставленные перед ним задачи.
Сегодня коллектив ПАСП №17 – это 8 человек, команда профессионалов-огнеборцев, которую третий год возглавляет Алексей Шелковский. На этом ответственном посту Алексей Владимирович сменил Сергея Кавзовича, проработавшего здесь более 20 лет. Два десятка лет назад пришёл на работу в Вилейский РОЧС и сам Алексей Шелковский. Он начинал командиром отделения в пожарной аварийно-спасательной части №1 г. Вилейки. В этой же должности 15 лет отработал в Илье на ПАСП №14 и 3 года – в Нарочи, на ПАСП №16. Ни разу за всё это время у Алексея Шелковского не появилось желания изменить профессиональный путь – его выбор оказался единственным и верным.
– Я пришёл в сложившийся профессиональный коллектив, – вспоминает Алексей Владимирович время, когда только возглавил пожарный аварийно-спасательный пост в Людвиново. – Коллеги, люди с опытом, немало лет отдавшие службе, стали и советчиками, и помощниками. Мы все вопросы решаем сообща – а как можно в нашей работе иначе?
Никто не застрахован от пожара – утверждает старший прапорщик внутренней службы Алексей Шелковский. Несмотря на доступность информации о профилактике пожароопасных ситуаций люди по-прежнему часто пренебрегают элементарными правилами обращения с огнём. Поэтому и зовёт рация людвиновских спасателей на новый выезд. Поводы разные – от тушения сухой растительности до ДТП, в которых требуется деблокировать пострадавших. Выезжают они и в соседние районы – Мядельский, Логойский, Докшицкий – когда требуется подмога. Особенно тяжело морально даются выезды на пожары, в которых гибнут люди. Когда вызов поступил поздно и время уже упущено или непонятно из-за дыма и пламени, где находится пострадавший… Профессионал с опытом, Алексей Шелковский вспоминает те времена, когда тушить пожар сбегались все жители деревни, помогая кто чем может. И с горечью сравнивая с настоящим, когда очевидцы часто торопятся происходящее… снять на камеру телефона, критикуя и комментируя действия пожарных.
В профессии пожарного есть важное правило – уметь переключиться. У Алексея Шелковского это получается – переступая порог родного дома, где ждут его супруга Наталья с тремя красавицами-дочками Дарьей, Боженой и Дианой, он становится заботливым мужем и отцом. Именно в кругу семьи получается отдохнуть от непростых рабочих будней.
Спасатель – не просто профессия, а призвание. Однажды этот путь выбрали сотрудники Людвиновского пожарного аварийно-спасательного поста №17 Юрий Шорец, Алексей Гавлович, Сергей Беганский, Дмитрий Беганский, Дмитрий Соболевский и Максим Косач во главе с Алексеем Шелковским. И идут по нему достойно. Спасать других, иногда рискуя собою – на это способен не каждый.
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