IТ-ЧАС ДЛЯ ПЕДАГОГОВ

«Мобильная STEAM-лаборатория», которая работает в рамках проектной инициативы «Планета научных чудес», предлагает  не только учащимся изучать занимательную науку в интересной, доступной и безопасной форме, но и педагогам повысить свою информационно-компьютерную компетентность. 
В апреле для педагогов дополнительного образования прошел IТ-практикум с целью практического освоения навыков проектирования образовательной деятельности с применением игровых, проектных, информационно-коммуникационных технологий, STEAM-технологий. 
[bookmark: _GoBack]В онлайн режиме педагоги смогли познакомиться с интерактивной эколетописью – оригинальной формой систематизации и демонстрации лучших примеров эффективной  педагогической практики учреждения по организации различных видов экологической деятельности с учащимися.
  Педагоги с помощью планшетов совершили увлекательный экскурс в мир виртуальных знаний, где узнали про электронную доску, на которой составляли ключевые слова по целям устойчивого развития, познакомились с идеями использования QR-кодов на занятиях объединений по интересам, освоили генератор QR-кодов, научились создавать коды, зашифровывать и расшифровывать тексты, ссылки, распределили отходы по времени разложения в природе в игре интерактивного образовательного приложения LearningApps.org», узнали о Scratch-программировании. 
Завершился IТ-час для педагогов онлайн-рефлексией «Облако слов», в ходе которой все участники поделились отзывами о состоявшемся взаимодействии, эмоциональном состоянии. Надеемся, что приобретенные умения и навыки, помогут педагогам более активно использовать на занятиях информационно-компьютерные методы как интерактивные электронные игры, виртуальные экскурсии, мультимедийные презентации и другое.  
	
  





