
Список 
победителей районного этапа 
областной выставки-конкурса декоративно-прикладного творчества учащихся  «Калядная зорка»

Номинация «Арт-объект»:
Сидякина Ульяна, учащаяся кружка «Батик» государственного учреждения образования «Средняя школа №1 г.Вилейки», педагог Качан Э.Г.; 
Ракецкая Елизавета, учащаяся кружка «Батик» государственного учреждения образования «Средняя школа №1 г.Вилейки», педагог Качан Э.Г.;
Станкевич Даниил, учащаяся кружка «Крылья счастья» государственного учреждения образования «Начальная школа №6 г.Вилейки», педагог Савчиц О.Н.
Номинация «Калядная зорка»:
Болвако Анастасия, учащаяся государственного учреждения образования «Средняя школа №3 г.Вилейки», педагог Крепская Т.А.;
Евсеева Евгения, Евсеева Виктория, учащиеся кружка «Волшебная соломка» государственного учреждения образования «Вилейский районный центр дополнительного образования детей и молодежи», педагог Вайдо И.Л.
Номинация «Новогодний персонаж»:
Пятницкая Яна, учащаяся кружка «Творческая мастерская» государственного учреждения образования «Вилейская гимназия №1 «Логос», педагог Пятницкая Е.С.;
Торгович Ангелина, учащаяся кружка «Батик» государственного учреждения образования «Средняя школа №1 г.Вилейки», педагог Качан Э.Г.;
Андрощук Дарья, учащаяся кружка «Мастерица» государственного учреждения образования «Средняя школа №5 г.Вилейки», педагог Любовицкая Н.А.;
 Макарчук Любовь, учащаяся государственного учреждения образования «Средняя школа №5 г.Вилейки», педагог Челно Н.К.;
Радованович Станислава, учащаяся государственного учреждения образования «Ильянская средняя школа имени А.А.Гримотя», педагог Радованович Т.Г.;  
Литвинович Иван, учащийся кружка «Фантазеры» государственного учреждения образования «Любанская средняя школа Вилейского района», педагог Шабан М.А.;
Далинкевич Милана, учащаяся кружка «Hand made» государственного учреждения образования «Вилейский районный центр дополнительного образования детей и молодежи», педагог Каминская И.Н.;
Ракецкая Дарья, учащаяся кружка «Флородизайн» государственного учреждения образования «Вилейский районный центр дополнительного образования детей и молодежи», педагог Ракецкая Е.А.
Номинация «Елочная игрушка»:
Тонкович Елена, учащаяся кружка «Радуга» государственного учреждения образования «Вилейский районный центр дополнительного образования детей и молодежи», педагог Пац Е.Р.;
Коршук Венера, учащаяся кружка «Творческая мастерская» государственного учреждения образования «Вилейский районный центр дополнительного образования детей и молодежи»,                           педагог Усатенко Н.М.;
Волчок Ольга, учащаяся кружка «Модный город» государственного учреждения образования «Вилейский районный центр дополнительного образования детей и молодежи», педагог Новаш Н.Г.;
Микулич Ульяна, учащаяся кружка «Hand made» государственного учреждения образования «Вилейский районный центр дополнительного образования детей и молодежи», педагог Каминская И.Н.
Номинация «Сувенир-подарок»:
Иванова Ольга, учащаяся государственного учреждения образования «Средняя школа №1 г.Вилейки», педагог Малахова Е.Д.;
Веремей Дмитрий, учащийся государственного учреждения образования «Средняя школа №1 г.Вилейки», педагог Малахова Е.Д.;
Артишевский Родион, учащийся кружка «Вясёлка» государственного учреждения образования «Стешицкий учебно-педагогический комплекс детский сад – средняя школа», педагог Артишевская Н.В.;
Самаль Илья, учащийся кружка «Сделай сам» государственного учреждения образования «Вилейский районный центр дополнительного образования детей и молодежи», педагог Рыжевич С.С.
Номинация «Зимние праздники Беларуси»:
Сонич Надежда, учащаяся кружка «Волшебная бумага» государственного учреждения образования «Любанская средняя школа Вилейского района», педагог Шабан М.А.;
Козел Ксения, Буркович Виолетта, учащиеся кружка «Умелые ручки» государственного учреждения образования «Залесский учебно-педагогический комплекс детский сад – средняя школа Вилейского района», педагог Цыпенкова Н.А.;  
 Кажуро Екатерина, Кажуро Ксения, Леошко Евгения, Станкевич Данила, учащиеся кружка «Волшебная соломка» государственного учреждения образования «Вилейский районный центр дополнительного образования детей и молодежи», педагог Вайдо И.Л.
Номинация «Арт-анимация»:
Радованович Станислава, учащаяся государственного учреждения образования «Ильянская средняя школа имени А.А.Гримотя», педагог Радованович Т.Г. 
Номинация «Белоруская зима»:
Черепан Полина, учащаяся кружка «Волшебный скрапбукинг» государственного учреждения образования «Средняя школа №1 г.Вилейки», педагог Качан Э.Г. 
 


	
	


